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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sve je bolja ponuda i asortiman sorti 
jabuka i grožđa na zelenim pijacama u 
Beogradu. Pojedine sorte grožđa su 
jeftinije. Ponuda jabuka se povećala i na 
kvantašu, pa su i cene niže nego prošle 
nedelje. Nastavljena je dobra ponuda 
grožđa i pala je cena kod pojedinih sorti. 
Pad cene zabeležen je i kod banane, 
limuna i kruški. Smanjuje se ponuda 
breskvi, nektarina i šljiva, pa su i cene 
porasle. Zabeležena je prva ponuda dunje 
u toku ove sezone. 

Na zelenim pijacama u Beogradu 
ponuda povrća je i dalje dobra, a naročito 
paprika, paradajza, krastavca, patlidžana i 
tikvica. Niže cene tokom ovog perioda 
evidentirane su lubenice i paprike ljute. 
Odlična ponuda sezonskog povrća bila je 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu i ove 
nedelje. Do pada cena došlo je kod dinje, 
jer je kvalitet lošiji, ali niže cene su i kod 
krompira, belog luka, praziluka, zelene 
salate i šargarepe. Poskupljenje je 
zabeleženo kod paprike babure, paprike 
crvene i patlidžana. 

Ponuda sezonskog voća na zelenoj 
pijaci u Čačku je dobra. Ove sedmice u 
ponudi ima krušaka po ceni od 50 do 60 

dinara. Toliko košta i jabuka čija ponuda 
se povećava. Breskva i nektarina se 
prodaju po ceni od 80 do 100 dinara, a 
ponuda im polako jenjava. Ove sedmice 
grožđe se prodaje po ceni od 80 do 100 
dinara i ponuda mu je odlična. Na zelenoj 
pijaci u ovom gradu ponuda povrća je 
dobra. Krastavaca kornišona ima u ponudi 
i sada je cena od 80 do 90 dinara. Paprika 
se prodaje po ceni od 60 do 80 dinara za 
kilogram. Krastavac salatar od 40 do 60 
dinara za kilogram. Cena paradajza je od 
50 do 80 dinara. Ostale cene se nisu 
menjale. 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju nije bilo značajnijih promena cena 
voća i povrća, tako da su one uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Ponuda i tražnja se 
nisu menjale i ostale su na nivou od prošle 
nedelje.  

Dosta bolji asortiman voća bio je ove 
nedelje na zelenoj pijaci u Loznici. 
Poskupljenje je zabeleženo kod banana, a 
pad cene kod breskvi. Bogata ponuda 
povrća evidentirana je na ovoj pijaci, jer je 
sezona pripreme zimnice počela, tako da 
je prodaja proizvoda povećana i cene 
lagano idu naviše . 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Priprema zimnice je u toku 
 i ponuda povrća je dobra 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.09.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
27.08.–02.09.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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